



OFÍCIO Nº 22/2023/PPGPSI/DIRIPUFU/IPUFU-UFU

Uberlândia, 21 de março de 2023.

À Diretoria de Processos Seletivos
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1A, Térreo, Santa Mônica
38400-902 Uberlândia/MG

Assunto: Retificação do **Edital PPGPSI nº 2/2023**

Prezada Diretora,

Venho por meio deste ofício solicitar a retificação no **Edital PPGPSI nº 2/2023 (4310166)**, conforme as especificações informadas abaixo:

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL PPGPSI Nº 2/2023

Edital de Abertura das Inscrições e do Processo de Seleção 2023/2 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Psicologia

Processo SEI 23117.016239/2023-94

O edital teve seu extrato publicado no dia 09 de março de 2023, edição Nº 47, na seção 3, página 82 do Diário Oficial da União.

O Coordenador *pro tempore* do Programa de Pós-graduação em Psicologia (PPGPSI), do Instituto de Psicologia, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem a presente retificação do **Edital PPGPSI nº 2/2023** ou dele tiverem conhecimento que:

1º - ONDE SE LÊ: "EDITAL PPGPSI/IPUFU/UFU nº 01/2023";

LEIA-SE: "EDITAL PPGPSI Nº 2/2023"

2º - ONDE SE LÊ: "4.1.1. A primeira consiste na entrega da documentação exigida, conforme item 4.7.1.;"

LEIA-SE: "4.1.1. A primeira consiste na entrega da documentação exigida, conforme item 4.7."

3º - ONDE SE LÊ:

"**EDITAL PGPSI/IPUFU/ UFU Nº 01/2023**

Seleção de Programa de Pós-graduação em Psicologia

Editais de abertura das inscrições e do processo de seleção 2023/2 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Psicologia

ANEXO IV

TABELA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO"

LEIA-SE:

"**EDITAL PPGPSI Nº 2/2023**

Seleção de Programa de Pós-graduação em Psicologia

Editais de abertura das inscrições e do processo de seleção 2023/2 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Psicologia

ANEXO V

TABELA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO"

Atenciosamente,

EDERALDO JOSÉ LOPES

Coordenador *pro tempore* do Programa de Pós-graduação em Psicologia do Instituto de Psicologia

Portaria de Pessoal UFU Nº 1438, de 20 de março de 2023 (4353849)



Documento assinado eletronicamente por **Ederaldo José Lopes, Coordenador(a)**, em 22/03/2023, às 11:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4357476** e o código CRC **8EC530EF**.